
 

 
 

 
 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA  
27 de abril de 2026 

 
   

 

PEQUENO EXPEDIENTE 
APRESENTAÇÃO DE MATÉRIAS 

 

ATA 
 Leitura, Discussão e Votação da Ata da Sessão Ordinária realizada em 13 de abril de 2026. 
 

MOÇÃO DE PESAR 

 MOÇÃO DE PESAR Nº 004/2026 – (Ver. Aleksandro Pessoa) – Pelo falecimento pelo falecimento 

do Sr. João Flor dos Santos, ocorrido em 26 de abril de 2026. 

 

PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO 
 PROJETO DE LEI 008/2026 – (Poder Executivo) – Dispõe sobre as diretrizes para elaboração do 
orçamento geral do Município de Conde-PB, para o exercício de 2027 e adota outras providências. 
 

PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO 
 PROJETO DE LEI Nº 022/2026 – (Ver. Jerberson Lima – Bel MR) - Dispõe sobre a denominação 

de ruas e dá outras providências. 
 PROJETO DE LEI 026/2026 – (Ver. Jerberson Lima – Bel MR) – Autoriza o Poder Executivo a 
implementar o ensino de Jiu-Jitsu na rede municipal de ensino do Município de Conde e dá outras 
providências. 

 PROJETO DE LEI 027/2026 – (Ver. Daniel Junior) - Autoriza a presença de capelães voluntários 
nas escolas municipais. 

 PROJETO DE LEI 028/2026 – (Ver. Munique Marinho) - Institui no Calendário de Eventos do 
Município de Conde, o Dia Municipal da Mãe Atípica, a ser comemorado, anualmente, no dia 7 de maio e dá 
outras providências. 
 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO  
 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 008/2026 – (Ver. Jean Alyson) - Concede o Título de 
Cidadã do Município de Conde/PB a Srª. NÁUGIA MARIA DE ARAÚJO e dá outras providências. 
 

REQUERIMENTOS 
 REQUERIMENTO 052/2026 – (Ver. Jerberson Lima – Bel Mr) – Solicita que seja encaminhado ofício 
à Excelentíssima Prefeita Municipal, Karla Pimentel, e ao Sr. Igor Rodrigo Confessor Bezerra, Secretário 
Municipal de Infraestrutura, solicitando com urgência, a realização de serviços de manutenção e recuperação 
da Rua Janaína Vieira, em frente ao Condomínio Luquinha Maranhão, bem como da via que cruza com a 
referida rua, neste município. 
 REQUERIMENTO 053/2026 – (Ver. Jerberson Lima – Bel Mr) – Solicita que seja encaminhado ofício 
à Secretaria de Mobilidade Urbana do Município, bem como ao Gabinete da Prefeita Municipal, solicitando a 
realização de estudo técnico para relocação das placas de sinalização situadas nas imediações do posto 
Ipiranga, especialmente no acesso da rua lateral ao cemitério, neste município. 
 REQUERIMENTO 054/2026 – (Ver. Jean Alyson) – Solicita que seja encaminhado ofício à 
Excelentíssima Sra. Prefeita Municipal Karla Maria Martins Pimentel, com cópia ao Secretário de 
Infraestrutura, Sr. Igor Confessor, solicitando a pavimentação da rua Teone de Almeida Ribeiro, que fica 
localizada no Loteamento Nossa Senhora da Conceição, (ponto de referencia rua conhecida popularmente 
como do antigo PSF do Dr. Mangueira) neste município. 
 REQUERIMENTO 055/2026 – (Ver. Munique Marinho) – Solicita que seja encaminhado ofício à 
Excelentíssima Sra. Prefeita Municipal Karla Maria Martins Pimentel, com cópia ao Secretário de 
Infraestrutura, Sr. Igor Confessor, solicitando retorno da iluminação no trecho do arco de Jacumã ate o 
restaurante Gurugy na rodovia PB018. 
 REQUERIMENTO 056/2026 – (Ver. Munique Marinho) – Solicita que seja encaminhado ofício à 
Excelentíssima Sra. Prefeita Municipal Karla Maria Martins Pimentel, com cópia ao Secretário de 
Infraestrutura, Sr. Igor Confessor, solicitando Terraplanagem  e/ou colocação de aterro na rua dos cristais, 
antiga rua do vereador Denis. 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 REQUERIMENTO 057/2026 – (Ver. Jean Alyson) – Solicita que seja encaminhado ofício à 
Excelentíssima Sra. Prefeita Municipal Karla Maria Martins Pimentel, com cópia ao Secretário de 
Infraestrutura, Sr. Igor Confessor, solicitando solicitando a pavimentação da rua Missionário Manuel Barbosa 
de Lucena, que fica localizada no Distrito de Jacumã, neste município. 
 REQUERIMENTO 058/2026 – (Ver. Munique Marinho) - Solicita que seja encaminhado ofício à 
Excelentíssima Sra. Prefeita Municipal Karla Maria Martins Pimentel, com cópia ao Secretário de 
Infraestrutura, Sr. Igor Confessor, solicitando iluminação e lombada no trecho ao lado do condomínio chácaras 
de Carapibus (binário de Jacumã). 
 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 
EMENDA À LEI ORGÂNICA 
 PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA N° 001/2026 - (Mesa Diretora) - Altera o art. 10, §2º da 
Lei Orgânica do Município de Conde (PB), e dá outras providências.  (VOTAÇÃO EM SEGUNDO TURNO). 
 

REQUERIMENTOS 
 REQUERIMENTO 047/2026 – (Ver. Malbatahan Filgueiras) – Solicita que seja encaminhado ofício 
à Secretaria de Infraestrutura, secretário Igor, do Município de Conde, solicitando a terraplanagem na Rua 
Morena Bela, no bairro do Village, localizado na rua da caixa d’água e o cemitério dos cachorros. 
 REQUERIMENTO 048/2026 – (Ver. Aleksandro Pessoa) – Solicita que seja encaminhado ofício à 
Excelentíssima Sra. Prefeita Municipal Karla Maria Martins Pimentel, com cópia ao Secretário de 
Infraestrutura, Sr. Igor Confessor, solicitando a drenagem e pavimentação das seguintes ruas do Bairro Nossa 
Senhora da Conceição: Rua Severino Venâncio, Rua Joana Maria da Conceição e Rua Teone de Almeida 
Ribeiro. 
 
 

GRANDE EXPEDIENTE 
USO DA TRIBUNA 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Conde, em 27 de abril de 2026. 
 

 
MARCILIANE ALBUQUERQUE CORREIA 

Secretária Executiva da Câmara Municipal de Conde - PB 


